


Συνάδελφοι, 

Η ςθμερινι πραγματικότθτα δείχνει ότι το ΚΑΠΕ βρίςκεται ςε μια εξαιρετικά δυςμενι 

κατάςταςθ. 

Ζργα που υλοποιοφμε απεντάςςονται ενϊ άλλα ζργα βρίςκονται ςε κρίςιμο ςθμείο. Οι 

χρθματορροζσ είναι ελάχιςτεσ. Μθδενικζσ από τον τακτικό προχπολογιςμό και το ΠΔΕ, μθ 

καταβολι των δεδουλευμζνων από τισ αρμόδιεσ αρχζσ (ΥΠΕΚΑ, Διαχειριςτικζσ αρχζσ κ.ο.κ.), 

ενϊ οι όποιεσ χρθματορροζσ από τα ζργα (εκνικά, ευρωπαϊκά και ιδιωτικά ςυμφωνθτικά) 

δεν επαρκοφν πλζον να ικανοποιιςουν τισ τρζχουςεσ ανάγκεσ (όχι μόνο μιςκοδοςία αλλά 

και τισ υποχρεϊςεισ προσ τρίτουσ κζτοντασ εν αμφιβόλω τθ φερεγγυότθτα του Κζντρου 

μασ). 

Το αςτακζσ και αναςφαλζσ περιβάλλον που ζχει δθμιουργθκεί ςε ςυνδυαςμό με τισ 

δραματικζσ μειϊςεισ του ειςοδιματόσ μασ, απόρροια τθσ εφαρμογισ του ενιαίου, και τθσ 

μθ ζγκαιρθσ καταβολισ του μιςκοφ μασ, οδιγθςε πολλοφσ ςυναδζλφουσ ςε αναηιτθςθ 

άλλου εργαςιακοφ περιβάλλοντοσ (μόνιμα ι προςωρινά). 

Η παραπάνω εικόνα του κζντρου ξεκίνθςε να δθμιουργείται από τθν αμφιλεγόμενθ 

πολιτικι τθσ διοίκθςθσ Σανταμοφρθ και ενιςχφκθκε από τθν πολφμθνθ περίοδο ζλλειψθσ 

διοίκθςθσ. Αποδείχκθκε ότι οφτε και οι υπεφκυνοι των διευκφνςεων δεν μπόρεςαν να 

ςυμβάλουν ουςιαςτικά και ςυντονιςμζνα ςτθν επίλυςθ των προβλθμάτων που 

δθμιουργοφνταν.  

Η ανάλθψθ των κακθκόντων τθσ ςθμερινισ διοίκθςθσ αντί να αναγνωρίςει και να επιλφςει 

άμεςα τα ςυςςωρευμζνα προβλιματα, επιδείνωςε ραγδαία τθν κατάςταςθ δθμιουργϊντασ 

ςειρά νζων, που ζχουν ιδθ προαναφερκεί.  

Η διοίκθςθ Κουρνιϊτθ ξεκίνθςε με τθν εντολι του Υπ. ΠΕΚΑ να εφαρμόςει το ενιαίο 

μιςκολόγιο ςτο ΚΑΠΕ.  

Ο Πρόεδροσ προκειμζνου να «υπθρετιςει» τισ εντολζσ άνωκεν, προςπάκθςε να πείςει για 

τθν ανάγκθ εφαρμογισ, είτε με «απειλζσ» όπωσ ότι το ΚΑΠΕ αν δεν εφαρμόςει το ενιαίο 

μιςκολόγιο κα καταργθκεί, είτε με διάφορεσ «υποςχζςεισ» όπωσ: 

• Η εφαρμογι του ενιαίου μιςκολόγιο κα γίνει από 1/1/2014, χωρίσ αναδρομικι 

ιςχφ, 

• Με τθν ζνταξι μασ ςτισ διατάξεισ του ν. 4093/2013 κα απελευκερωκοφν οι 

χρθματοροζσ που εξαρτϊνται από το ΥΠΕΚΑ, 

• κα κάνει νομοκετικι ρφκμιςθ για το ΚΑΠΕ ςυμπεριλαμβάνοντασ μεταξφ άλλων, τα 

επιμίςκια, πρόςκετεσ αμοιβζσ, οργανόγραμμα και ρφκμιςθ κεμάτων που 

ςχετίηονται με τθ λειτουργία του ΚΑΠΕ. Όλα αυτά με ορίηοντα τισ πρόςφατεσ 

ευρωεκλογζσ. 

Αντί αυτϊν ςιμερα ιςχφουν: 

• Ζνταξθ του προςωπικοφ ςε κλιμάκια από 1/1/2014 και εν ςυνεχεία ζνταξθ από 

1/1/2013 (μείωςθ κλιμακίων –μείωςθ βακμϊν). 



• Τα επιμίςκια «δεν είναι επιλζξιμα για το ΚΑΠΕ», όπωσ ιςχυρίςτθκε ο Πρόεδροσ 

μετά από ενθμζρωςθ του Υπ. Οικονομικϊν. 

• Καμιά νομοκετικι ρφκμιςθ δεν ζχει γίνει που να αφορά ςτο ΚΑΠΕ.  

• Οι χρθματορροζσ δεν ζχουν αποκαταςτακεί. 

• Είμαςτε για τρίτθ φορά απλιρωτοι κατά τθ διάρκεια τθσ κθτείασ του (τα χριματα 

του ζργου τθσ ΕΥΔΑΠ ζχουν δεςμευκεί για πικανζσ υποχρεϊςεισ ςτο μζλλον). 

• Η διαδικαςία καταλογιςμοφ των αναδρομικϊν, «χρζουσ» πολλϊν χιλιάδων ευρϊ 

για τον κακζνα μασ, βρίςκεται ςε εξζλιξθ.  

Όλοι βιϊνουμε τισ επιπτϊςεισ αυτζσ τόςο ςε επαγγελματικό –επιχειρθςιακό όςο και ςε 

προςωπικό επίπεδο. Η ανακολουκία των λόγων και των πράξεων  τθσ διοίκθςθσ  είναι 

πραγματικά παροιμιϊδθσ. Όπωσ αναφζραμε και ςτθν πρόςφατθ ανακοίνωςι μασ, θ 

διοίκθςθ Κουρνιϊτθ ζχει κάνει όλεσ τισ απαιτοφμενεσ ενζργειεσ και ετοιμάηεται να μασ 

καταλογίςει ζνα «χρζοσ» πολλϊν χιλιάδων ευρϊ (για το ςφνολο των εργαηομζνων), μζςω 

τθσ εγγραφισ του ςτον ιςολογιςμό του ζτουσ 2013. Αυτό ςθμαίνει τθν οριςτικι καταγραφι 

τθσ υποχρζωςθσ επιςτροφισ δεδουλευμζνων από εμάσ προσ το ΚΑΠΕ. Το επόμενο βιμα κα 

είναι ο ονομαςτικόσ καταλογιςμόσ και τελικά θ απαίτθςθ με οποιονδιποτε τρόπο (μθνιαία 

παρακράτθςθ, εφάπαξ, ςυμψθφιςμόσ κ.α.). Πρζπει να διευκρινίςουμε ότι ζωσ ςιμερα δεν 

ζχει υπάρξει ρθτι νομικι και λογιςτικι υποχρζωςθ για τθ βεβαίωςθ αυτοφ του «χρζουσ». 

 

Συνάδελφοι,  

Το ΚΑΠΕ ςτθρίχκθκε και αναπτφχκθκε, κυρίωσ, με τθν εργαςία του προςωπικοφ του και 

αυτό αποδεικνφεται από τθν επιτυχθμζνθ πορεία του, θ οποία είναι αναγνωριςμζνθ τόςο 

ςε εκνικό όςο και ςε διεκνζσ επίπεδο.  

Πιςτεφουμε ότι δεν πρζπει να επιτρζψουμε ςτθν διοίκθςθ Κουρνιϊτθ, με κανζνα τρόπο, να 

τραυματίςει τθν καρδιά του Κζντρου που αποτελοφν οι εργαηόμενοί του, απειλϊντασ τθν 

ίδια τθν φπαρξι του και κζτοντασ ςε κίνδυνο τθν προςωπικι και οικογενειακι ηωι του 

προςωπικοφ του.  

Προτείνουμε μια ςειρά κινθτοποιιςεων με πρϊτθ τθν παράςταςθ διαμαρτυρίασ των 

εργαηομζνων ςιμερα ςτθ ςυνεδρίαςθ του ΔΣ του ΚΑΠΕ, τθν παρεμπόδιςθ τθσ λιψθσ τθσ 

ςχετικισ απόφαςθσ και για τθν επόμενθ εβδομάδα οργάνωςθ ςυγκζντρωςθσ διαμαρτυρίασ 

των εργαηομζνων ςτο ΥΠΕΚΑ. 
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 Πικζρμι, 18 Σεπτεμβρίου 2014 
  
  

 
 

Οι εργαηόμενοι του ΚΑΠΕ ςτθ ςθμερινι τουσ Γενικι Συνζλευςθ εξζδωςαν το παρακάτω 
ψιφιςμα: 
 
Μετά από κθτεία 7μθνών του παρόντοσ Δ.. του ΚΑΠΕ με πρόεδρο τον Κ. Κουρνιώτθ, 
διαπιςτώςαμε ότι θ παροφςα διοίκθςθ είναι ανίκανθ να διαχειριςτεί τα ηθτιματα 
του κζντρου είτε αυτά είναι διοικθτικά είτε επιχειρθςιακά. 
 
Απαιτοφμε : 
 

 Αλλαγι πολιτικισ ςε διοικθτικά επιχειρθςιακά, κζματα κακϊσ και ςε ηθτιματα 
διαφάνειασ και χρθςτισ διοίκθςθσ. 

 Άμεςθ καταβολι των δεδουλευμζνων μασ 
 Δεν δεχόμαςτε οφτε ευρϊ «χρζοσ» από τα παλαιότερα δεδουλευμζνα μασ 
 

Σε αντίκετθ περίπτωςθ οι εργαηόμενοι δεν δζχονται οφτε λεπτό τθν παραμονι τθσ 
παροφςασ διοίκθςθσ ςτθν θγεςία του ΚΑΠΕ και απαιτοφν τθν άμεςθ παραίτθςι τθσ. 
 

 
Η Γενικι Συνζλευςθ 

 

 

  


